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Peak flux: 0.021+/- 0.003 c/s/cm?

Grey line: exponential fit
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L M Black Iing: power law + gauss fit Fluence : 0.62+/- 0.08 c/cm?
_ Hﬁu | lﬂ‘ashed Ilne{: power law ‘ Duration : E_}?R_QSH- 15.03 s ‘H JF
: ool L el WA 8
- iyt LA WL }
B ‘\MHM ‘ L ‘ bR W— ; | TR Tl | ‘ [ ‘ il
I ‘ | I ‘ esfl UIW tfon|madel \M | ‘ I \“ ]
|
= ! j'
- | i
- [ I
— | |
L | i
l
E | H
= L . L IH
; Exponential fit é
= Expon.time: 46.19+/- 6.41s (chi*red= 1.31) =
= + j Wi bt Ui bttty
S it bt b ot b o i wﬂﬁ*
E *Mﬁﬂﬁ“ﬂﬁ TN WgﬂﬁwwHﬂmﬂﬁ ﬁﬁwﬁﬂm WH HWW | HHWH L ﬁ VI g + iy i, i
; Power law fit é
E Power law index: -0.518+/- 0.047 (chi*red= 1.16) =
- H o =
ST bt * i bl bt B AR
= M At e o
i‘ I T T T T T T T T T I T T T T T T T T T I T i
—  Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 47.79+/- 2.31 s, fracgs= 0.26+/- 0.01) =
- Power law index: -3.458+/- 2.711 (chi’-red= 1.35) -
- H g -
- iy it it bt i o i i b bt Bk gy
= ﬁ*Hmww it W Wﬂ W, ﬂﬁﬁ mﬂwﬁw WW Wﬂ i ﬁ% il w i ﬁ T ﬂﬂw 1y H*Hﬁw h i
E | I I I I I I I I I | I I I I I I I I I | I I ;
0 100 200 30

0



